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STUDENTS SURVEY 

Number of responses 49 

 

Q 1  

Your name 

Answered: 49 Skipped: 0 
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As a conclusion we could say that 73% of students have used video lessons for educational 

issue. 74% hold up youtube.com as a website, which they usually use. They think that video 

lessons chosen by their teachers could be more useful for them. Only 55% have ever lessened 

about Flipped classroom approach.   
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